

ло тільки для малих. Хто віднайшов себе в ім зеркалі, сей вже зареагував на него. Ви, Кратова компанія і Гикавий були першими. Є вас ще більше? Так вилазьте з дрі! Ідемо коли брешуть собі баки... А студентів з Брейдону оставте в спокою і будьте певні, що вони мають свій погляд на вас і на вашу ролю. Вони надто чесні, аби

одушевлялись комедіями і комією, де заангажована честь, повага, доброті і щастя народу. — Моїми матеріальними справами не мождете собі ваших тупих лобів, ви мізерні жабраки на оброді чужих панів! Се мое останнє до вас слово. І так за богато приїс вам чести а сам понизив ся, що заупетив ся на вас і на вашу ролю. В розговор з локьями, Карманський.

тор народних шкіл заборонив підчиненим йому учителям виступати на вечері. В губеріях подільській, чернігівській і катеринославській не дозволяють навіть на театральні вистави популярних та політично цілком невинних представлень.

черки. Що до вечерків, то звичайно більша часть зібраної колекції припадала для Н. Дому, рештою оплачувалось галі. В розході вчелено також 50 дол., які свого часу було дало ся хк завдаюк д. Стефанови, яких він не звернув, коли опісля кунно розійшло ся.

шкільного бунівку столяр з електротехніком і в одній з бічних саль зачали обуставляти якийсь апарат, котрий розбудив неблизком між учениками небувале цікавлене. Означе вже в короткім часі дучили ся нагода, яка заеноколя вповні їх цікавість: новий апарат був як показало ся — електричною машиною до бити в шкіру. Апарат дає в часі одної секунди 5 ударів, а перші ученики, котрі мали нагоду заізнати ся з ним ближе, висказують ся про се „нове педагогічне средство“ з великим признанем не без деякої меланхолічності...

потребих до мене на адресу **376 Selkirk ave.** Телефон: St. John 1794. **PERECИTATИTE УВАЖНО** У Львові виходить нова українська газета з численними образками, п. п.: **„Добра Новина“** народна часопись, постячена ширеною пресвітні і науки та суспільним і господарським справам **ДОБРА НОВИНА**“ признана для широких народних мас. Подас в найприступнійшій формі статі просвітній, популярно-наукові, суспільні і господарські, вестки з біжучого політичного життя, важнійші події з цілого світа, письма з краю і Америки, погади і поучення, образки, повістки, оповідання, вірші, сьміхованки, загадки і т. п. **ДОБРА НОВИНА**“ виходить покливо що два тижні, а опісля буде виходити кожного тижня. **„ДОБРА НОВИНА“** коштує на цілий рік: в Америці і в Канаді 1 долар і 50 центів. Кождий передплатник **„ДОБРОЇ НОВИНИ“** достас крім газети 4 книжки на рік (в тім вклесдар). **„ДОБРУ НОВИНУ“** повинні замовити собі всі товариства, кожда читальня і кождий, хто тільки пославть ся кождому даром, хто пришло свою докляну та виразну адресу. Гроші і письма для **„ДОБРОЇ НОВИНИ“** пославть на таку адресу: „Добра Новина“, ульсві, уллиця Скинського ч. 83 (Lemberg, Austria.)

Вісти зі Старого Краю.

Цілий полк російських шпігунів в Галичині. Сими днями арештовано в околицях Перемишля двох російських жовірів, переодягнених по цивільному: 20-літнього Івана Чорникова і 25-літн. Максима Білевського, обох рядовиків 65. полку російської піхоти який стоїть в Холмі. Зізнали в еідетві, що полковник сего полку велів з кождої компанії вислати по 30 жовірів, перебраних по дивільному з порученем, щоби обходили пішки околиці Сокала, Львова і Перемишля, записували всі роги і їх перехресні точки а повернувши до Росії здали про се звіт перед комісією, зложеною з офіцпрів. Із звітів сих всіх жовірів, має опрацювати російська комісія ману всіх доріг в Галичині, які находять ся біля Сокала, Львова і Перемишля.

личний нікто про Українців не чув. Той конкуре підписаний паном Міллером. Також інтендентура XI. корпусу не хоче признати слуханих прав Українцям. Свої конкурси на доставу середників поживи для військових шпиталів в Чорткові та Коломиї розписала вона лише в німецькій та польській мові. Знов приходить ся з жалем піднести, що військові власти знають Українців лише тоді, коли ходить о рекрута, або о поношене інших військових тягарів. Поза тим Українців не треба.

Царський брат під поліційним доглядом. Париське „Будуце“, яке невтомно слідить за роботою російських тайних агентів, оголошує прямо сензаційні ревелайції про те, що царський брат недавній престола наследник, вел. князь Михайло Александрович живе під наглядом російської заграничної поліції, підозріваний о зноєнні з соціалістами революціонерами. Михайлови Романови опротивило з давня жите в царській дворі. Колиж цар зажадав від него, щоби він на свою подругу глядів як на любовницю, та щоби не жєнь ся з особою не з царського роду, тоді великий князь Михайлович покинув Росію та замешкав в Каннах коло Ніци в Італії. Тепер взяла його тайна поліція російська під шильний догляд, яким кермує париський шеф російських шпіонів Красельников. Царський брат до політики не мішаєть ся, та поліція підозріває, що він на спілку з терористами плянує замах на царя. Ізза сего кождий його крок саідать громади шпіонів, які роблять се нібито задля охорони його жита. В готели де живе великий князь всьо підкупляє і поліція викрадає з почти відчитує і коіює всі листи адресовані на імя великого князя Михайла та відсилає копії їх до департаменту поліції в Петербурзі.

Всячина. Страшний винахід. В американській державі Пенсильванії винайшов військовий інженер Таме апарат, яким будуть дусити засуджених на смерть. Страшна егаекудія, буде відбувати ся в часі сна злочинця, при чім засуджений нічого не підозріває і не замічає. Кімната, в якій сидить засуджений на смерть, наповняєть ся не замінно смертальним газом без ніякого запалу і криски; газ сей витворює загадний апарат. Смерть наступає скоро і безвеликих мук. Правительство держави Пенсильванії купило у Тамеа його страшний винахід і від тепер заступить він місце уживаного досі в сій державі способу вбиваня злочинців при помочи електрики.

Можна мати надію, що сей знаменитий прилад, який функціонує до того без найменшого закиду, буде заведений також і в інших американських школах, а з часом знайде примінене і в нас, де він відав би певно немалі прислуги.

Загибель наших емігрантів на „Вольтурні“.

До Надорожкої, товмачького повіта, повернув наочний свідок катастрфи на „Волтурні“. Тамешний селянин Ів. свчук з кільканадцяти емігромадянами їхали сям кораблем до Америки та не всім судило ся вернутц. До Надорожної вернув лише один Іван свчук та приніс страшний вістку, що всі його сусіди, безталанні товариші подорожі вже не вернуть домів, бо або згоріли у полуміні горючого „Вультурна“, або потопили ся. Крім сього згинуло багато руських емігрантів з інших сіл. Товариство „Україном“, до якого належав „Волтурно“, мимо сього, що не мало концесії на Австрію, вважало за посередництвом віденського бюро подорожі „Універсаль“ та його согрудників масами наших емігрантів до Америки. Агенти сього товариства вислали потайні листи, в когрих без жєнади писали: „Коли хочете втечи перед військом — їдте до нас“ і подавали точні інформадії, куди і як їхати. Ся лінія вислала наших емігрантів через Швайцарію і Францію до Америки.

Протиукраїнські репесії.

„Русские Ведомости“, що святкують саме тепер п'ятдесятлітє свого істнованя, подають в однім з останних чисел ось таку низку фактів антиукраїнської політики: Замкнене новочеркаської „Пресвіти“, сконфісковане в земських книгарних творів Шевченка та навіть зшитків з його портретом, заборона розсилати українські часописи через сільські управи, відкази поштово-телеграфічних урядів приймаати телеграми в українській мові, збиране поліцією вісток про Українців і український рух. Цікавий є слідуючий факт: В одній із церковних шкіл Поділля Губернська епархіяльна управа викрилася „страшний проступек“. Учитель пояснював дітям декотрі виклади по українськи. За те „українофільство“ учителя звільнили, а управители школи перенесли. В Києві робили заходи на позволене видавати журнал „Печатне Слово“ в московській і українській мові. У виданім рішеню уряду зазначено одначе, що журнал видесть ся тільки на одній московській мові, та що лише оголошеня можна друкувати на обох мовах. Та більше всего забороняють українські театральні вистави — аматорські і професіональні. Район заборони дуже просторий та обіймає більшість губерній з переважяючим українським населенем. В подлавській губернії вистави заборонено в місточках Орижді і Білоцерковді та в селі Радіовіці; в місті Зинкові, тої самої губернії, на вечері, присвяченим пам'яті композитора Лисєвкі, заборонено читати рефєрват про него і виконане кількох пес; крім того інспек-

Касове справоздане Укр. Народного Дому в Вінніпегу.

По зведеню цілорічних рахунків приходів і видатків справа представляє ся так:

Вилнуло на Укр. Народний Дім:	
Шери	1246.00
Добродійні датки	572.12
З розпродажі цеголок	167.50
З рєнту	77.00
З пожички	175.00
Продент до кінця мая 12.92	
Разом	\$2250.54

Раходу було в році:

Заплатено за лоти	1621.89
Перша рата	19.00
Інші розходи	277.95
Готівка в банку	331.70
Разом	\$2250.54.

Більші суми зложені як добродійні датки були:

З коляди	65.75
Тов. Котляревського:	
З представлення	60.00
Тов. Заньковецької з представлення	81.15

Решта приходять дрібніші збірки і датки зі зборів концертів, та вечерків, що відбувалсь мий, зими і в яких амат. кружки брали поєтіно участь.

Зауважити треба, що розходи почислені також видатки за галі на сцені і ве-

Страйк лікарів.

Лікарі італійської торговельної маринарки застрайкували бо в сєй спосіб хочуть вибороти собі лїпшу платню за свою працю. Страйк лікарів поширає італійська юнія морських робітників, тому є надія, що страйк лікарів скоро і корисно закінчить ся.

Електрична машина до... бити в шкіру.

Америці ніколи не забракне конценту і помесцу, коли буде ходити о провід в сьвітлі без огляду на се, в якій області. Ось після звіту шкільного надіненектора Вільсона Фульке в місті Гунгтінтон (в Віргінії) є дві школи, в яких заведено тепер електричні машини до бити учеників в шкіру. Обі сї школи еспричинювали до тепер немало клопотів шкільним властям, бо молодіж сих шкіл була дуже пуста і стало заслугувала на кару. З початком сего шкільного року прийшов до

Хто хоче дістати англійський язик?

Хочете научитись говорити читати і писати по англійськи і поліпшити свій побут в Канаді? — Зголостві ся на адресу 686 FLORENCE AVE. по 6-ій год. вечером до J. WAGNERA.

П. И. АЛЕХНО.

Русько - Польський заклад фотографічний, позововий и огребовий. — Автомобілі для винайму, карити на весіля по \$3.00. Заходіть в



РОДИМЦІ!

Сли хочете їхати до старого краю, або хочете сировидати своїх країнів до Канади то приходіть до С.Р.Р-ського офісу до головних агентів **A. CALDER & SON.** **БАНКИРИ** **663 Main St. Winnipeg, MANITOBA**

Ми спроваджуємо рік річно тисячі народа без жадної перешкоди. Ми також пославмо гроші до старого краю скоро і безпечно. Як також вимінюєм долари на австрійські гроші і продаємо австрійські марки.

Ми маємо відданицю і приймаємо гроші від долара до тисячі і виче та платимо процент.

П. А. Каракоцюк є наш укр. представитель.

КУПУЙТЕ ШЕРИ

в Руській Видавничій Спільці

яка видає

руську тижневу часопись „КАНАДУ“

Інкорпорований капітал Руської Видавничої Спільки вносьть \$20,000.

Шери просяють ся по \$1.00 (одному доларови) один.

Кождий Русин повинен купити собі шер в нашій Спільці і стати членом нашого видавництва та інтересуватись його розвитком.

По всякі інформації пиштіть на адрес:

„CANADA“

261 Fort Str. Winnipeg, Man.

Ширіть і передплатуйте часопись „КАНАДУ.“

Передплата вносьть тільки \$1.00 на рік.